
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Στα πλαίσια συνεργασίας του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων & του Τμήματος Αγροτικής    

Ανάπτυξης, Αγροδιατροφής και Διαχείρισης Φυσικών Πόρων του Εθνικού και           

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Συγκρότημα Ευρίπου, συνεχίζουμε τις από κοινού 

Δράσεις. 

          Ξεκινάμε τον 2ο Κύκλο Ομιλιών που αφορά όλους τους Δημότες & Δημότισσες. 

 

Η Δράση αυτή αφορά ανθρώπους που ασχολούνται επαγγελματικά, ερασιτεχνικά ή 

ενδιαφέρονται ή τους αρέσει η ενασχόληση με την φύση, και τον Πρωτογενή Τομέα, 

συνεισφέροντας έτσι στην Ενδυνάμωση της Ελληνικής Περιφέρειας και της Ελληνικής 

Αγροτικής Ζωής, που είναι τόσο σημαντικά για την Βιώσιμη Ανάπτυξη κάθε κοινωνίας. 

 

Ο 2ος Κύκλος θα περιλαμβάνει τρείς ξεχωριστές εκδηλώσεις – ομιλίες. 

 

1η Ομιλία: Τετάρτη 23 Οκτωβρίου 2024, ώρα 18:30 

 

ΘΕΜΑ: «Ορθές Πρακτικές στην Καλλιέργεια της Ελιάς». 

Ομιλητής: Δρ. Γεώργιος Δ. Νάνος, Καθηγητής στο Τμήμα Γεωπονίας, Φυτικής Παραγωγής και 

Αγροτικού Περιβάλλοντος, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Διευθυντής του Εργαστηρίου Δενδροκομίας. 

 

2η Ομιλία: Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2024, ώρα 18:30 

 

ΘΕΜΑ: «Εξασφαλίζοντας την Αυθεντικότητα και την Εμπορική Αξία του Ελαιολάδου 

και της Ελιάς, με Προηγμένες Τεχνικές Ανάλυσης και Ενδελεχή Χημικό 

Χαρακτηρισμό». 

Ομιλητής: Δρ. Νικόλαος Σ. Θωμαϊδης, Καθηγητής στο Τμήμα Χημείας του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

 

3η Ομιλία: Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024, ώρα 18:30 

 

ΘΕΜΑ: «Διαχείριση Υποπροϊόντων Ελαιοκομίας» 

Ομιλητής: Δρ. Δημήτριος Ν. Λαδάκης, Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης, 

Αγροδιατροφής και Διαχείρισης Φυσικών Πόρων του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών, Συγκρότημα Ευρίπου. 



 

Οι ομιλίες θα διεξαχθούν στο Αμφιθέατρο του ΕΚΠΑ, Συγκρότημα Ευρίπου στα Ψαχνά 

Ευβοίας. 

 

Είσοδος ελεύθερη 

 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων για θέματα διασύνδεσης 

Δήμου και Συγκροτήματος Ευρίπου, ΕΚΠΑ 

 

κα. Ευαγγελία Σακκή - Καραμούζη 

 

 

 

 

 

 

 

 


